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. Berechnen Sie die Eigenwerte und Eigenvektoren zu den Matrizen

6 4 —4
1 1 5 -
a=(L 1) L m=(8 ) L oaf 4w
-5 o 4 1
- -4 —4 6
und transformieren Sie € in Diagonalform.
Bestimmen Sie die Hauptachsen der Quadratischen Form
Q(z.y) = 82% + 12zy + 1Ty? — 625 .
Bestimmen Sie zu den Folgen
2n —n? _a\n43 4 on
a) an= B) oy = RNAEL—REI) @) dy=iT P

(n+1)(n—2)

n—1
d) ap = (n+ 1)
4+ 4

die jeweiligen Grenzwerte bzw. Haufungspunkte.

Zeigen Sie, dass die Folge

©

Aniti = E(amt +1) . a1 =395,

konvergent ist und berechnen Sie den Grenzwert.

Berechnen Sie

k+192k—-1r—k
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